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小学二年级期中检测卷

班级：        姓名：      满分：100分   考试时间：6[image: image17.png]P
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0分钟

	题序
	第一题
	第二题
	第三题
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	总分

	得分[来源:学科网ZXXK]
	
	
	
	
	


一、填空题。(34分)
(1)9加19的和是(　　),再除以7是(　　)。
(2)54除以6的商是(　　),再加60是(　　)。
(3)被减数是85,减数是80,差是(　　),再乘9,积是(　　)。
(4)一个数从右边起,第二位是(　　)位,第四位是(　　)位,第五位是(　　)位。
(5)学校图书馆共有图书9702册,读作:(　　　　　)。
(6)一个数的千位上的数字是6,十位上的数字是5,其他数位上的数字是0,这个数是(　　),它[image: image3.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




是一个(　[image: image4.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




　)位数。
(7)两个数相除,已知除数与商都是7,余数是1,那么被除数是(　　)。
(8)长江是我国的第一大河,全长大约是六千三百千米,写作:(　　)。
(9)用4,0,0,7组成的四位[image: image5.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




数中,只读一个零的数是(　[image: image6.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




　)和(　　),一个零都不读的[image: image7.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




数是(　　)。
二、在○里填上“>”“<”或“=”。(12分)
15÷3×7○45　　　　　　18○(46-40)×2　　　　　　9×5+4○59

3-9÷3○0
              6○42÷7÷6
             16÷(6+2)○8

三、计算题。(共29分)
1.直接写得数。(9分)

56+47=　　　　　　　　40+30=　　　　　　　　20+43-30=

90-38=
                38+70=
              3×(16÷2)=

75-35=
                24-20=
              (26-20)÷6=

2.用竖式计算。(8分)

29÷3=　　　　　　47÷5=　　　　　　36÷5=　　　　　　28÷6=

[来源:学|科|网Z|X|X|K]
3.计算下面各题。(12分)

8×6+38
             [image: image8.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




 63÷(83-74)
                 (56-47)×8[image: image9.png]i 22 2R (ZXXK.COM)





四、解决问题。(共25分)
1.(6分)[来源:学科网]
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2.一个水杯8元,爸爸带了50元,最多可以买多[image: image11.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




少个水杯?(6分)

3.同学们去春游,一共租了6辆车,其中5辆车每辆都坐了9人,有1辆车坐了8人。去春游的同学一共有多少人?(6分)[来源:学科网]
4.一束花有11枝,另一束花有9枝,把这些花插在4个花瓶里。平均每个花瓶里插几枝?(7分)
期中检测参考答案[来源:学科网ZXXK]
一、 (1)28　4　(2)9　[image: image12.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




69　(3)5　45   (4)十　千　万　(5)九千七百零二
(6)6050　四　(7)50　(8)6300

(9)答案不唯一,其中前两空可在4070,4007,7004,7040四个数中[image: image13.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




任意选两个。　4[image: image14.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




700(或740[image: image15.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




0)

二、 <　>　<　=　>　<

三、1.103　70　33　52　108　24　40　4　1

2. 9……2　9……2　7……1　4……4

3. 86　7　72

四、1. 22÷3=7(枝)……1(枝)

2. 50÷8=6(个)……2(元)

3. 9×5+8=53(人)[image: image16.png]i 22 2R (ZXXK.COM)





4. (11+9)÷4=5(枝)


